

一項全國民意調查顯示大拿加份部支均人議拿加份部支均人議

(多倫多加新社八日電)今日刊出的一項民意調查結果顯示，在古壁省以外的加拿大，部份均支持的新憲制協議，但古壁省內的支持者及反對者，則門爭激烈，雖然支持者仍稍佔上風。

以全國而言，有百分之五十一的被調查者人士說，他們支持該協議，有百分之廿五則表示反對，而其餘廿五則表示反對，而其餘百分之廿四的人士，則謂對此無意見。

調查亦顯示，新協議在古壁，仍被強烈挑戰，因為贊成者佔去百分之四十三，但反對者尚有百分之卅九，而其餘之百分之十八，則謂並無意見。

上述調查是由一家機構於八月廿八日至九月一日替多倫多星報及加拿大電視廣播公司舉行，而滿地可一份報章及溫哥華太陽報，亦有份參與。

今次的調查對象是一千五百一十九名加拿大各地的成年人。

根據今次調查，以下為全國各意見：

△在大洋洲加地對新憲制協議的

△在安省，百

△在沙省，百

△在卑詩，百

△在曼省，百

△在亞省，百

△在魁北克，百

△在新斯科舍，百

△在愛德華王子島，百

△在努納武特，百

△在育空地區，百

△在渥太華，百

△在多倫多，百

△在蒙特婁，百

△在溫哥華，百

△在卡尔加里，百

△在埃德蒙頓，百

△在溫尼伯，百

△在聖約翰，百

△在哈利法克斯，百

△在基尤伊爾，百

△在拉瓦爾，百

△在聖皮耶，百

△在聖約瑟夫，百

△在聖約瑟夫，百